

最高法、最高检、司法部：

# 严禁法官、检察官与律师不正当交往

据新华社北京11月2日电，经全国政法队伍教育整顿领导小组审议通过，最高人民法院、最高人民检察院、司法部联合印发了《关于建立健全禁止法官、检察官与律师不正当接触交往制度机制的意见》（简称《禁止不正当交往意见》）《关于进一步规范法院、检察院离任人员从事律师职业的意见》（简称《规范离任人员从业意见》）。

《禁止不正当交往意见》

结合近年来法官、检察官与律师不正当接触交往新的表现形式，在防止干预司法“三个规定”基础上，以负面清单形式详细列举了7种不正当接触交往行为，包括禁止私下接触、禁止插手案件、禁止介绍案源、禁止利益输送、禁止不当交往、禁止利益勾连等。《禁止不正当交往意见》对健全不正当接触交往监测发现查处机制、加强司法监督制约机制、强化律师执业监管机制、推动正当接触交

往机制等提出明确要求。强调法院、检察院和司法行政机关要建立健全不正当接触交往监测预警、线索移送、联合调查等工作机制。

《规范离任人员从业意见》依据法官法、检察官法、律师法、公务员法和中组部关于规范党政领导干部在企业兼职（任职）、公务员辞去公职后从业等相关规范性文件，对法院、检察院离任人员到律师事务所从业作出进一步规范。法院、检察院被开

除公职人员不得在律师事务所从事任何工作。法院、检察院退休人员在不得违反相关从业限制规定的情况下，确因工作需要从事律师职业或者担任律师事务所“法律顾问”、行政人员的，应当严格执行中组部《关于进一步规范党政领导干部在企业兼职（任职）问题的意见》规定和审批程序，并及时将行政、工资等关系转出人民法院、人民检察院，不再保留机关的各种待遇。

## 法国宣布推迟实施对英国的渔业制裁

新华社伦敦11月2日电（记者王慧慧）据英国媒体1日晚报道，法国总统马克龙当天在英国格拉斯哥第26届联合国气候变化大会期间与英国首相约翰逊会晤，随后宣布法方将推迟实施原定于2日对英国渔业和贸易采取的制裁措施。

对此，英国政府发言人1日晚间说，英方对法方的做法表示欢迎，愿意继续就渔业问题进行深入讨论，解决法国渔船申请许可问题。英国负责“脱欧”后英欧经贸合作事务的国务大臣戴维·弗罗斯特4日将同法国官员在巴黎会晤。

另据法国媒体2日报道，马克龙在格拉斯哥对媒体表示，法国“不会在谈判期间（对英国）实施制裁”，双方的谈判将持续到4日，他希望“给谈判一个机会”。他强调，“接下来的几个小时至关重要”。

此外，英国媒体2日报道说，为缓和双方会谈气氛，法国已经释放此前扣押的一艘英国渔船。

英国“脱欧”后，针对法国渔船在英国海域的捕鱼权问题，两国已争执数月。法国政府10月27日宣布，如果英国不向更多法国渔船发放捕捞许可，法方将从11月2日起禁止英方渔船进入部分法方港口，并对英方船只和往返英国的卡车加强检查。而且，法方正正在酝酿第二轮制裁，不排除重新考虑对英方的电力供应。

相关争端主要涉及的海域位于英吉利海峡西南部海峡群岛附近。海峡群岛由泽西岛、根西岛及两者附属岛屿组成，是英国属地，但距离法国更近，供电依靠法国。

## 伊朗外长因感染新冠病毒已隔离

新华社德黑兰11月2日电（记者王守宝 高文成）伊朗外交部发言人哈提卜扎德11月1日证实，伊朗外长阿米尔-阿卜杜拉希扬因感染新冠病毒，目前正在隔离。

哈提卜扎德当日向伊朗伊斯兰共和国通讯社确认，有些媒体关于阿米尔-阿卜杜拉希扬感染新冠病毒的消息属实。

他说，外长的总体状况良好，在隔离中仍在开展日常工作，但因为感染新冠，工作计划安排也会因此发生变化。

早些时候，伊朗塔斯尼姆通讯社等媒体报道，阿米尔-阿卜杜拉希扬当天进行新冠病毒检测时结果呈阳性。

伊朗目前新冠疫情依然十分严峻。11月1日新增确诊病例9857例，累计确诊病例超过593万例。

## 成都重庆报告关联确诊病例

综合新华社电 记者11月2日晚从重庆市政府新闻办公室获悉，11月2日16时40分，重庆市长寿区报告1例新冠肺炎确诊病例，系此前重庆市九龙坡区报告确诊病例李某的密切接触者。至此，重庆本土新冠肺炎确诊病例增至两例。

11月2日11时，重庆市九龙坡区已报告1例本土新冠肺炎确诊病例。目前重庆正紧急开展流调溯源和管控工作，对病例涉及的医疗机构进行封控，关闭发热门诊，停止人员流动，全院摸排可能接触人员并进行核酸检测，开展环境采样、消毒消杀等工作。

重庆市疾控中心副主任医师夏宇介绍，11月2日，成都市金牛区通报一例确诊病例，活动轨迹显示其10月22日-10月28日在重庆。据初步调查，九龙坡区报告的病例李某和成都病例在渝期间有接触，目前疾控人员正对采集的病例样本进行病毒基因测序，感染者的传染来源仍在详细调查中。

据成都市卫生健康委员会11月2日通报，成都金牛区新增1例新冠肺炎本土病例，系外地返蓉人员。目前，患者已转运至成都市公共卫生临床医疗中心隔离治疗。



石家庄全市进入应急状态 病毒传播源头已基本锁定

11月2日，医护人员在石家庄市深泽县嘉悦尚城小区为居民进行核酸检测。11月1日16时至11月2日11时，石家庄市新增确诊病例2例。截至2日11时，全市共有新冠肺炎确诊病例12例。目前，全市进入应急状态。经专家组分析论证，基本判断引发石家庄市本轮疫情的病毒系由11月1日公布的确诊病例郭某引入。经流调，今年9月26日至10月12日期间，郭某曾在内蒙古额济纳旗天鹅湖项目部吃住、工作。其感染病毒与西北疫情流行毒株高度同源，属于早期感染病例。

新华社发（翟海静摄）

## 西宁俩干部防疫不力被免职

新华社西宁11月2日电（记者解统强 李宇）青海省西宁市城西区2日通报，城西区卫生健康局局长、疾控中心主任两名干部因防疫履职不力被免职。

通报介绍，西宁市城西区卫生健康局党组书记、局长徐荣军在疫情防控工作中组织协调不力，工作衔接不

畅，专业指导不够，推动落实不到位，经研究决定，免去其城西区卫生健康局党组书记、局长职务，并由城西区纪委监委严肃追问责。城西区疾控中心主任祁云清在疫情防控工作中履职不力，工作失职，管理失责，经研究决定，免去其城西区疾控中心主任职务，并由城西区纪委

监委严肃追问责。

根据西宁市新冠肺炎疫情防控处置工作指挥部最新发布消息，11月2日凌晨，西宁市新增3名新冠肺炎病毒核酸检测阳性人员。截至目前，西宁市本轮疫情已累计报告10名核酸检测阳性人员，其中6例为确诊病例。

## 啥？河南人又中大奖了？又是俩！还都是1000万元！

啥啊？河南人又中大奖了？真的吗？这回又是俩？还都是1000万元？乖乖嘞！

体彩大乐透第21124期全国共中出1等奖3注，我省击中其中2注，分落郑州和洛阳两地，单注奖金1000万元。

11月1日上午，洛阳嵩县的这位幸运购彩者来到省体彩中心领取了属于她的幸运大奖。值得一提的是，这次的中奖者是一位女性购彩者，中奖票为一张自选3注和机选2注的基本投注票。

“太激动了，我兴奋得两天没

睡好觉，今天一大早赶忙拉着我老公来兑奖。这两天票放在兜里心里紧张得很，生怕弄丢了。”中奖者李女士激动地说，“我买了十几年彩票，虽然每次买得不多，但是基本上期期不落，这次居然中了1000万元，真的是万万没想到！平时购彩都是机选号码，这次中奖的号码是最近两周才开始守的，两周前自选了3注号码，后来就一直用这3注号码搭配2注机选号码一起购票。”李女士提到中奖后的打算：“平时我们一家都喜欢买大乐透，所以一中奖就告

诉了家里人，让大家一起高兴高兴。以后用奖金提升一下生活品质，也做点小生意。”

幸运会在不经意间降临，体彩超级大乐透，围绕在您身边的幸运！

（体彩）

中国体育彩票 客服、监督电话：95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生